3AJJAHUE J1J11 BBITIOJTHEHU ST KOHTPOJIBHOM PABOTEI

HoMmep BapuaHTa — ABe noc/aeAHUEe HUPPBLI HOMEPa 3a4eTHON KHUKKH.

Hanpumep Homep 3aueTHOM KHMKKH 2012062501, ciexoBarenbHO HOMep BapuanTa (01
KOHTPOJIbHBIE 3AJTAHUSA

1. Omnpexnenute cocTaB peakIIMOHHOM cMeCH 110 U nociie peakiuu. CoctaBbTe Ta0IUIy MaTepUaIbHOrO OanaHca.
2. Paccyuraiite AH 0298, ASO 298 » AG0298 XUMHUYECKON peakiuu. Bo3MOXKHO 11 oCyilecTBUTh peakuuto rpu 473 K?
3. Omnpenenurte CKOPOCTb U BPEMsI pEaKIIMU C YYETOM CTEIEHH MPEBPALEHUS U BBIXO/Ia MPOAYKTA.
4. Omnpenenute pH cpeasbl mocie peakiuu.
IIpumep peuienusi 3aganus
Coneprxanue
ACP O6beM pac- | Macca pac- IlnotHOCTH B Koncranra cko-
= pPacTBOpPEH- Crenenb BIXOJ
T TBOpa KOM- TBOpPa KOM- pacTBOpa POCTH pCakuu
S HOT'0 KOMIIO- KOHBEpPCUH, OpOAYKTa
= Peakmus MOHEHTA MTOHEHTA KOMIIOHEHTa Y | K, 1/(Monb- MuH)
S HEHTa B pac- V.o M. &r 0.1/ M1 o peakiuu, o
M TBOpE ’ ’ ' n,% P
A B A B A B A B A B To Ty
25°C
NH,CI + NaOH = NaCl + NH; T + H,0 | 4M M - - 2,3 2,5 [1,065] 1,250 - - 80 2,5 K=0.05 -
3aoanue 1

Onpedenume cocmae peakyuoHHOIU cmecu 00 U nOC/1e PeaKyuu ¢ y4emom 6blxo0a npooyKmoe peaKyuu.
Cocmaevme maoauuy mamepuanvbHo2o danauca.

JaHo:
1 Xwumudeckas peakuus JJIs pacuera MaTepHaibHOTO OanaHca

NH,Cl + NaOH = NaCl + NH3;T + H,0

2. XapaKTepUCTUKH UCXOJIHBIX PaCTBOPOB
Cwm (NH4CI) = 4 moms/i; mppa (NH4CI) = 2,3 kr; 2 (NH4CI) = 1,065 r/mu;
Cu (NaOH) = 2 momb/i; My (NaOH) = 2,5 xr; o (NaOH) = 1,250 r/mi; = 80%.




IIpoBenem pacuer BelecTB NPUXOASIIIUX B PeaKIUIO

(McxoaHble BelecTBa) Ipuxoo:

IIpoBenem pacuer BelecTB 00pa30BaBIINXCS B

peaxuuu (IIpoayKThI peaKumn) Pacxoo:

1) O6wem npuxomsiiero pacrsopa NH4CI:
V- My _pa _ 2300
p 1,065
2) KomnuectBo NH4Cl B mpuxoasiiem pactBope:
v=Cp -V =4-21596=8,64 moib.
3) Macca NH,4CI B mpuxosiiem pactBope:
M(NH4Cl) =v-M =8,64-535=46224 r.
4) Macca Bojibl B ipuxosiieM pactBope xiopuaa ammonus NH4CI:
m(H,0) = 2300—- 462,24 =1837,76 1.
5) O6mwem npuxosiiero pacrsopa mieioun (NaOH):
Mp_pa 2500
p 125
6) Macca BemectBa NaOH B nmpuxosiiem pactBope:
m(NaOH)=C,, -M -V =2-40-2=160r.
7) KommuectBo NaOH B mpuxofsiiem pacTBope:
m 160
— =—— =4 moub.
M 40
8) Macca BoJibI B pacTBOpE HICIOYH:
m(H,0) =2500-160= 2340 .
9) KommuectBo mpopearuposasiiiero NaOH ¢ y4eToM BbIX0/1a TPOAYKTOB PEAKIIHH:
v(NaOH)Hpop =Vyex ‘N =4-0,8=32 monsb.

=21596 mi.

V= = 2000 mu.

10) KonmuectBo Henpopearuposasuiero NaOH:
v(NaOH) ey =4-3,2=0,8 mos.

11) Macca nenpopearupoasiiero NaOH:
m(NaOH) =0,8-40=32r.

12) Konuuecto Henpopearuposasiiero NH,CI:
v(NH4C|)Her =8,64—3,2 =5,44 mounb.

13) Macca nenpopearupoasinero NH,Cl:
M(NH4CI) =5,44-535 = 29104 r.

1) Macca ob6pasosasiierocs NaCl:
m(NaCl) =3,2-585=187,3 r.

2) Macca 00pa30BaBIIICHCS BOJIBI:
m(H,0)=32-18=57,6r.

3) Macca 06pa3oBaBIIIErOCs aMMHAKa:

m(NH3) =32-17 =544 r.




MartepuanbHbie 0anaHc

CocraB peakiMOHHON CMeCH [Ipuxon CocraB peakiiMOHHOU Pacxon
m, r MOJIb o, % cMecHu m, MOJIb o, %
1. NH,CI 462,24 8,64 9,63 | 1. | NH,CI 291,04 5,44 6,06
2. NaOH 160 4 3,33 | 2. | NaOH 32 0,8 0,67
3. H,0, B ToM yncre: 4177,76 229,85 87,04 | 3. | NH; 54,4 3,2 1,13
¢ pactBopom NH,CI 1837,34 4. | NaCl 187,2 3,2 3,9
¢ pacteopom NaOH 2340,0 5. | H,O, B ToM uncie: 4235,36 233,05 88,24
PeaKIHOHHOM 57,6 3,2
U3 UCXOJIHBIX PACTB. 4177,76 229,85
Utoro (cymma m.m. 1+2+3): 4800 242,49* 100 Hroro: 4800 245,69* 100
* - Konuuecmeo moieil RPUXOOHOIL U PACXO0OHOU Yacmeil Mo2ym Oblmb HEPAGHBIMUL.
3aoanue 2.

Paccuwnraiite sHepruro 'm606ca, HTATBINIO, SHTPOIHIO JAHHOTO Ipoliecca mpu Temmepatype 298 K.
Bo3morkHa 11 nanHas peakuus rnpu remneparype 473 K?
1) OmnpenensieM HTAJBIHIO JaHHON peakuuu npu T=298 K:

AH peakimu — Z VjAfH jopon. peakurr Z ViAij HCX. BELIECTB
AHpeaKum/I =-41112—-4594 - 2853+ 314,22+ 426,35 = —-1,79 x]Ix/M0IIb.
2) OmpenensieM SHTPONHIO JaHHOW peakimu npu T=298 K:
Aspealcm/m = Z Vij TIPOI. peaKmu Z Vij HCX. BELIECTB
ASpeaxm = 7213+192,66+69,95-9581-64,43=174,5 Jl/(moxs- K).

CraHIapTHBIEC 3HAYCHUS SHTAIBIIMN M SHTPOIIUH COOTBETCTBYIOIIUX BEIIECTB OMPEICIIAIOT 10 TAOIUIE TEPMOANHAMUIECKUX XapaKTEPUCTHK BEIIECTB.
3) Ompenensiem suepruto ['nooca mpu T =298 K:

AG 0298 = AH 0298 - TA50298
AG0298 =-1,79-(298-0,1745) = -53,791 xIx/ MOJIb.

Tak xak AG° <0, To 1aHHas peaklys BO3MOXHa IpH TeMieparype T=298 K.
AG 473 =-179—-(473-0,1745) = —84,328 J{x/MOJIb.

ITpu T=473 K nannas peakuus Takke BO3MOXKHA.

3adanue 3. Onpenennre CKOPOCTH M BPEMsI PEAKIUH € YIETOM BbIX0/a MpoaykTa. Korcranta ckopoctu peakin K=0,2 1/(Moiib - ¢).
1) Macca pacTBOpa HoCie peaKIuu:
Mp_pa =Mp_pa (NH4Cl) +my_,, (NaOH) —m(NH3) = 2300+ 2500 54,4 = 47456 .



Tak kKaK KOHIIEHTPAIMH BEIIECTB B pACTBOPE HE3HAUYNTEINILHBI, TO TNIOTHOCTH PacTBOpa MpHHUMAaeM 3a 1 r/mi, oTcroja:
Vp—_pa = 47456 M1 =4,7456 1.

Bpewms peakuuu:

T_2,303 1 IgCB(CA—XA)

K Co-Cg “Ca(Cp-Xp)

rne K — koncranra ckopoctu peakuuu; C,, Cp — HadanbHbIC KOHIICHTPALMU PEAruPYIOIINX BEIIECTB, MOJIB/T;, XA, Xp — KOJIMYECTBO MOJICH pearnpyro-
IIMX BEIIECTB, BCTYMHUBIINX B PEAKIIMIO K MOMEHTY BPEMEHH T .

2) KonreHTpalus BEIECTB 10 PEAKIINU:

Y 8,64

C(NH4/CH)=—=—"""—-—-=182 /1,
(NHaCl =3 = 47456~ 282 Mot
\% 4
C(NaOH) = — =—— =0,84 monb/1.
V  4,7456
3) KoHueHTparys BEIECTB MOCIE PEAKIHH:
CNH,Cl) = = >4 115 voma,
V 47456
Y 0,8
C(NaOH) = — = ——=0,168 moup/1.
V  4,7456
Bpewms peakiuu:
2,303 1 0,84-115
= . I = 5 9 C

02 182_084 Y182.0168
4) Cxopocts peakituu mo NH,4CI:

o=AC _182-15 4114 vom/a-c)
At 59

3aoanue 4. Onpenennre pH cpenpl mocIe peakiyu.
[Mocne 3aBepuienus peakuun B pactBope npucyrcTByroT BemectBa: NH4Cl, NaOH, NaCl, vactiuuno pactBopeHHbIi ammuak. Ha peakimro cpensl MOTyT

Biusath NaOH u runponusupyemsbiit NH4Cl.
NH4Cl + H,0 — NH3 T +H,0 + HCI/

Cym (HCI) = Cp (NH4CI) =115 monw/n.
Cm (NaOH) = 0,168 mons/1, Tak kak o NaOH) =100%, To

COH )=Cp-a-n=0168-1-1= 0,168 momnb/m.
KonneHTpanuio HoHOB Boiopoa, oopasyromuxcs npu ruaponuse NH,Cl, Berauciaim yepe3 KOHCTaHTY U CTENeHb THAPOJIN3a;



riae C — KOHLIEHTpaLUs COJIU, MOJIB/JI; 3 - CTENEeHb IHIPOJIN3a COJIH.

Tak Kak cTerneHb THAPOJIM3a 3HAYUTCIbHO MEHBINC CAMHUIBI, TO BRIPAXKCHUEC IIPUHUMACT BU! KF =C. BZ .
KoncranTa ruapoJim3a Cojin ¢J1a00ro OCHOBAHHUS U CHJIbHOM KHCJIOTHI PaCCUUTBIBAIOTCA 110 (bOpMy.]'IeZ

KHZO 1074
Koen 1,77 107°

-10
B= / /565 -10 _22.10°5

Tak kax C(HCI)—C(NH4C|), TO
C(H™) = =2,2-10"° momp/m.

K, ~5,65.10710

COJIk

C(OH™) snaunrensHo 6onmbire C(H™); C(OH™)=0,186 momb/m.
CnesoBatensHo, pH pacTBopa cunTaeM 10 KOHIEHTPAIMH TIETI0UH:

+ 107 14
= 0168 =5,376-10 MOJIB/JI.

p=-lgh*
pH = —19(5.376-1074) =13,23.




BAPUAHTBI CEMECTPOBBIX 3AJAHMI JI5 1| CEMECTPA

Coneprkanue I
3 PACTBOPCH- O6wem pac- | Macca pac- JOTHOCTH Crrerens Bhixox Koncranra ckopo-
jas} TBOpa KOM- TBOpa KOM- pacTBOpa CTH pCaKIIuu
) HOT'0 KOMIIO- KOHBEpPCUH, OpOAyKTa
= Peaxnus IIOHEHTa IIOHEHTA KOMITIOHEHTA Y K, n/(monb - MuH)
=3 HEHTA B pac- V.1 M. ko o M1 o peaKIuu o
aa)] TBOpe s H p b ],I , % p
A | B | A| B | A| B | A B | A B T, T,
90| FeCl;+NaOH - Fe(OH)s+NaCl | 3M | 20 | 30 | - | - |108|111| - | 06 i 25| o i
01 | H,50,+NaOH — Na,S0,+H,0 an | M | 20 | 30 | - | - |1115| 112 10 | - i 32| 2% i
02| Fel,+NaF - Nal+FeF, 30% | 2u | 08 | 15 | - | - |132]103| - | 09 i 35| 2 os | -
03 | NH,CI+NaOH = NaCl+H,0+Hs M | 2w | - | - | 20| 22 |108]113] - | - Noag' 30| 2205 i
04| AgNOs+Na,S — Ag,S+Na;NOs 250 | oM | 15 | 2 | - | - |123| 115|085 | - i 25 k25: 0s i
05 NaCl 25°C | 45°C
BaCl,+Na,CO3 — BaCOg+NaCl 4 | 3M | 08 | 12| - | - |128|119| - | - oS o o I
06 | KOH+HCI - KCI+H,0 Su | 25% | - | - | 15 | 15 | 1,26 |1125| 10 | - i 36 k25: 24 i
= 35 °C
NaOH+HNO; - NaNOg+H,0 | 3u | - | 20 20| - |18|111| - | 10 i 30| 2% i
08 | KOH+HI - KI+H,0 7a | 40% | 30 | 50 | - | - |142|118] - | 10 i 35| 12,5 i
09 25 °C
KOH+H,S03 - KHSO3+H,0 oM | M | 10 | 15| - | - |115] 122 - | o8 i 25| 20 i
10| Po(NOR)p+(NH)2S > NHNOs+PbS | oM | 3u | - | 10 | 08 | - | 133|115 | - | - (NH(;‘%SO“ 28 szo o i
| Na;SOs+H,S0,—> Na;SO+S0+H,0 | 20% |25M | 1,0 | 15 | - | - |123|121 | 075 | - - 2o RO -
12| KOH+Cl, - KCIO+KCI+H;0 o | - | 12| 25 | - | - |18] - | - | o8 T
13 25 °C
KI+H3PO, — KHoPO,+HI 15M|20% | 15 | 20 | - | - | 123|118 | 085 | - i 38| 20 i
K—VY,
14 45°C
HCI+AgNO; — HNOs+AGCI aM | oM | 20 | 16 | - | - 106|112 - | 09 i 23| - S




15

25°C

CuS04+NaOH — Cu(OH),+Na,S0, 20 | 25M | - - | 12 | 1,2 | 1,31 ) 111 | - 1085 - 25| k=08 -
16 | NH,S+H;S04—> (NH,),S0:+H,S 0% | 10% | 13 | 15 | - - |1016] 1,07 | 075 | - i 3,6 55: 7% i
17| NaOH+H,S - Na;S+H,0 4u | 1,5M | - - | 30 ) 22 ) 112 111151 -} 07 - RS | e
k=12 | k=62
18 | HaPO,+NaOH — H,NaPO+H;0 4n | 4M | 15 | - - | 16 | 123|121 | 080 | - - 3,0 f 5:0(37 -
19 K2COs 35 °C
KOH+CO, - K,CO3+H0 M | - | L2 | 25 | - | - | 105 - | - | - 09 |%?| k=003 ]
50 45°C
H3BOs+NaOH — Na,B407+H,0 25% | 2u | 20 | - - | 20 | 116 | 109 | - | 08 - 2,3 - k=20
2L | AL(SO4)s+NaOH —> Na;SO+AIOH)s | 61 | 25% | - | 12 | 12 | - | 110|128 | 083 | - - 2,5 E 5:0C8 -
22| NHz+HCl - NH,CI 3M | 20 | 12 | - | 10| - | 08| 104]| - | 065 - 2,0 szo gs ]
> 45°C
(NH.),S04+BaCl, > BaSO;+NH,Cl | 31 | 2M | 15 | 15 | - - 112116 - | 075 ; 25 - ‘220
24 Na,GrOs+AgNO3; —> Ag,GrO,+NaNO; | 20% | 2M | 2,0 | 2,2 - - 131 )13 | 070 | - - 31 ki% (%3 -
25 NH,Cl+Ca(OH), - NH3+CaCly+H,O0 | 2 | 03M | 1,6 | 50 - - | 121117 | 085 | - - 2,8 s S:OCi )
26 ; ; NaCl 45°C
Na,S+HCI - H,S+NaCl 15% | 15% | 25 | 30 | - - | 114 | 108 | - - oss | 33 - K =2.05
27 CuS0,+Na,S — CuS+Na,SO, 2M | 3m - - 14 | 15 |1107| 1,20 | 0,80 - - 3,8 kzzgo(()jo5 -
28 FeCls+NaOH — Fe(OH)3+NaCl lm | 3M | 20 | 30 - - | 108|111 | - 0,6 - 2,5 szo 55 -
29| H,S0,+NaOH - Na,SO4+H;0 4 | SM | 20 | 30 | - - 1115|112 | 10 | - - 3,2 lfil% -
30 | Fel,+NaF - Nal+FeF, 30% | 20 | 08 | 15 | - - 132103 - | 09 ; 3,5 szc’) c%s -
3L | NH,CI+NaOH — NaCl+H;0+H; AM | 21 | - - | 20 | 22 | 108|113 | - - Noagl 3,0 E iocz -
32| AGNOs+NaS — Ag,S+Na,NO; 25% | oM | 15 | 2 ; - | 123 115|085 | - ; 25| 2 C .

k=0,8




33 NaCl 25°C | 45°C
BaCl,+Na,CO; - BaCO3+NaCl 4 | 3M | 08 | 12 | - - 128|119 | - - 09 | k211 | kess
34 | KOH+HCI - KCI+H,0 Sy | 25% | - - | 15 | 15 | 1,26 |1,125| 1,0 | - - 3,6 f 5:2% -
35 35°C
NaOH+HNO; — NaNOs+H,0 4M | 3u | - |20 |20 | - |118 | 111 | - | 10 - 301 18 ]
36 | KOH+HI > KI+H,0 7 | 40% | 3,0 | 50 - - 142 | 118 - 1,0 - 3,5 fiﬁ, )
o 25°C
KOH+H,S05 —> KHSO3+H,0 2M | 3M | 1,0 | 15 | - - | 115122 | - | 08 - Y -
38 Pb(NO3)2+(NH4)2S — NH;sNO3+PbS 2M | 3m - 10 | 08 - 1,33 | 1,15 - - (NHS%SO‘l 2,8 szo gl i
39| NaySOs+H,S04—> NapSO4+S0,+H,0 | 20% | 25M | 1,0 | 1,5 | - | - | 123|121 | 075 | - i 20| 2 L i
40" | KOH+Cl,—> KCIO+KCI+H,0 | - 12| 25 | - | - 18] - | - | 08 sl -
7 25 °C
KI+H3PO, — KH,PO,+HI 1,5SM | 20% | 15 | 20 | - - | 123|118 | 085 | - - 381 002 -
K—Y,
42 45°C
HCI+AgNO; - HNOz+AgCl 3M | 2M | 20 | 16 | - - | 106 | 112 | - | 09 - 2,3 - k=2.0
| CusO+NaOH - Cu(OH)+N&SO, | 21 | 25M | - | - | 12 | 12 | 131|111 | - | 085 . 25| 0% -
4| NHiS+H,804— (NH)2S04+H,S 10% | 10% | 13 | 15 | - - | 1,016| 1,07 | 0,75 | - - 3,6 55: 7% -
k=12 | k=62
46 | H,P0,+NaOH > H,NaPO,+H,0 4u | 4M | 15 | - - 16 | 123|121 | 080 | - - 3,0 k25:oc7 ;
47 K>,CO3 35°C
KOH+CO, — K,CO3+H,0 M| - | 12| 25 | - - 105 | - - - 0.0 22| 1 o3 -
1 45°C
H3BO3+NaOH — Na,B,07+H,0 250 | 2m | 20 | - - | 20 | 116|200 - | 08 - 2,3 - k=20
49 Al5(SO4);+NaOH — Na,SO,+AI(OH); | 61 | 25% | - 1,2 | 1.2 - 1,10 | 1,28 | 083 | - - 2,5 E io(é -
50" | NHz+HCI - NH,CI M | 2a | 12 | - | 10 | - |o8L|104| - |o065 - 20| B € :

k =0,03




o1

45°C

(NH4),S04+BaCl,—>BaSO#NH,Cl | 3 | 2M | 15 | 15 | - - | 112|116 | - | 075 - 2,5 - By
52 Na,GrOs+AgNO; —> Ag,GrO,+NaNO3z | 20% | 2M | 2,0 | 2,2 - - | 131|135 | 070 | - - 3.1 kZ:% 0C03 -
53 | NH,CI+Ca(OH),— NHa+CaCly+H,0 | 21 | 03M | 16 | 50 - - | 121|117 | 085 | - - 2,8 s 5:0(31 -
54 . . NaCl 45°C
NayS+HCI — H,S+NaCl 15% | 15% | 25 | 30 | - - | 114 | 108 | - - ogs |33 - k=205
% | CuSO,+NayS - CuS+Na;S0; 2M | 3H - - 14 | 15 1107|120 | 080 | - - 38 k:205 0805 )
56 FeClz+NaOH — Fe(OH)s;+NaCl ln 3M 2,0 3,0 - - 1,08 | 1,11 - 0,6 - 2,5 k2:50 (()j5 )
7 | H,50,+NaOH - Na;SO,+H,0 4n | SM | 20 | 30 | - | - |L115| 112 | 10 | - - 32| 2 -
%8 | Fel,+NaF - Nal+FeF, 30% | 2u | 08 | 15 | - - 132 (103 - | 09 - 35 kZ:% (%g -
> NH,Cl+NaOH — NaCl+H,0+Hj 4aM | 2u - - 20 | 22 | 108 | 1,13 - - Noagl 3.0 k25:OC2 i
60 AgNO;+Na,S — Ag,S+Na,NO3 25% | 2M | 15 2 - - 123 | 1,15 | 0385 - - 2,5 E 5:()% -
61 NaCl 25°C | 45°C
BaCl,+Na,CO3—> BaCO3+NaCl 40 | 3M | 08 | 12 | - - | 128|119 | - - 09 | k=11 | Kkes9
%2 | KOH+HCI > KCI+H,0 Su | 25% | - | - | 15 | 15 | 1,26 |1125| 10 | - 88| 0 |-
63 35°C
NaOH+HNO; —> NaNOs+H,0 AM | 3u | - | 20 | 20 | - |118| 111 | - | 10 - 30| yz18 -
54 | KOH+HI - KI+H,0 7w | 40% | 30 | 50 | - - | 142118 - ] 10 ] 39 lf 5:2% ]
65 25°C
KOH+H,S03 > KHSO3+H,0 XM | 3M | 10 | 15 | - - 115|122 | - | 08 - 25| los -
% | PB(NOY2+(NH.):S>NHNOs#+PbS | 2M | 3u | - | 20 | 08 | - | 133|115 | - | - |(NesSOujpgl 205
57 | Na;SOs+H,S0; - Na;SO,+S0,+H,0 | 20% | 2.5M | 1,0 | 15 | - - (123 121 | 075 - - 2,0 s E;1(:5 ;
%8 | KOH+Cl, - KCIO+KCI+H;0 3w | - |12 25| - | - 13| - | - | o8 : 25| - 4 C

k =5,0




%9 | KI+HsPO, > KHPO+HI I,5SM | 20% | 15 | 20 | - - | 123 | 118 | 085 | - ] 38 2—50 gz ]
K—VY,
— 45°C
HCI+AgNO; — HNO+AgCl 3M | 2M | 20 | 1,6 | - - | 106 |112] - | 09 . 2,3 i 20
1| CuSO4+NaOH —> Cu(OH),+Na;SO, | 21 | 2.5M | - ol 12| 12 [ 13|11t | - |ogs - 2,5 f 5:0C8 -
2 NH4S+H2804—) (NH4)2804+H28 10% 10% 1,3 1,5 - - 1’016 1’07 0’75 - B 3’6 |(55:7CS )
73| NaOH+H,S > Na,S+H;0 4 | 1,5M | - - | 30 ) 22 ) 112 1 L115) -} 07 - S B -
k=12 | k=62
74 | HaPO,+NaOH > HoNaPOs+H,0 4w | 4M | 15 | - | - | 16 | 123 | 121|080 | - : 30| £205 :
75 K2CO3 35°C
KOH+CO, > K,CO3+H,0 IM | - |12 25 | - | - 105 - | - | - 09 | %?| k=003 ]
— 45°C
H3BO3+NaOH — Na,B,07+H,0 25% | 2 | 20 | - - | 20 | 116|209 | - | 08 - 2,3 - k =2.0
71 Aly(SO4)5#+NaOH —> Na;SO4+AIOH); | 61 | 25% | - | 12 | 1.2 | - | 110 | 1,28 | 083 | - - 2,5 E 5:ng -
78 | NHz+HCI - NH,CI 3M | 2s | 1,2 | - | 10 | - | 081|104 - | 065 - 2,0 szo 03 ]
- 45°C
(NH,),SO4+BaCl,—>BaSO+NH,Cl | 3u | 2M | 15 | 15 | - - 112 116] - |o075 i 25 i ‘20
80 Na,GrO,+AgNO3; - AgoGrO4+NaNO; | 20% | 2M | 2,0 | 2,2 - - 1,31 | 1,35 | 0,70 - - 3,1 kZ:% (%3 -
81 | NH,CI+Ca(OH), > NHz+CaCl+H;0 | 20 | 03M | 16 | 50 | - - (121 ) 117 1085 | - ) 2,8 E 520(:1 )
82 . . NaCl 45°C
Na,S+HCI — H,S+NaCl 15% | 15% | 2,5 | 30 | - - | 114 | 1,08 | - - ogs |33 - k=205
83 | CUSO.+Na,S - CuS+Na,SO, 2M | 3m - - 14 | 15 | 1107 | 1,20 | 0,80 | - - 3.8 k:2c')5 o(():o5 -
84 | FeCl+NaOH - Fe(OH)s+NaCl la | 3M | 20 | 30 - - 1108|111 | - 0,6 - 2,5 kf)o 55 -
85 | H,S0,+NaOH — N2,S0,+H,0 an | sM | 20 | 30| - | - |115| 112 10 | - i 32| 2C i

k=15




86

25°C

Fely+NaF — Nal+FeF, 30% | 2 | 08 | 15 | - - | 182103 - | 09 - 35 | 20008 )
87 | NH,CI+NaOH —> NaCl+H;0+Hs 4M | 20 | - - | 20 | 22 | 1,08 | 113 | - - Noagl 3.0 f 5:0C2 ]
88 | AgNO;+NasS —> AgS+Na;NO; 25% | 2M | 15 | 2 - - (123 L1508 | - - 2,5 f 5:0C8 ;
89 NaCl 25°C | 45°C
BaCl,+Na,CO; — BaCO3+NaCl an | 3M | 08 | 12 | - - 128|119 | - . 09 | k211 | k=59
90 | KOH+HCI - KCI+H,0 su | 25% | - - |15 | 15 | 1,26 [1125] 10 | - - 3,6 k25:2((:) -
o1 35°C
NaOH+HNO; —> NaNOs+H,0 AM | 3u | - | 20 | 20 | - | 118|111 | - | 10 - 30| k=18 -
92| KOH+HI - KI+H,0 7u | 40% | 30 | 50 | - - [ 142|118 | - | 10 - 35 ,f 5:2% -
53 25°C
KOH+H,S03 - KHSO3+H;0 2M | 3M | 10 | 15 | - - | L1512 - | 08 - 251 k=05 ]
9 | PH(NOs)s+(NH2)2S—>NHNOz+PbS | 2M | 3u | - | 10 | 08 | - | 133|115 | - | - (NHS)§804 28| 261 -
9| Na,SO5+H,S04 - NapSO4+S0+H,0 | 20% 25M | 10 | 15 - - 123121 | 075 | - - 2,0 s 5:1C5 -
% | KOH+Cl, - KCIO+KCI+H,0 3w | - | 12 | 25 | - - 135 | - - | 08 . 2,5 . fi 5%
97 25°C
K1+H3PO, — KH,PO4+HI I,SM | 20% | 15 | 20 - - | 123|118 | 085 | - - 38| oo -
K—VY,
98 45°C
HCI+AgNO; —> HNOs+AgCI 3M | 2M | 20 | 16 | - - | 106 | 112 - | 09 - 2,3 ] k=2,0
9 | CuSO+NaOH —> Cu(OH),+Na,S0s | 21 | 2.5M | - ol 12| 12 [ 131|111 | - |ogs i 25| 20 C i

k=0,8




